

Pohled do historie stolního tenisu – I. část

Sokolov – Pro přátele nejmenšího míčku připravil Pavel Haluška pohled do historie, do uplynulých 50 let. Podíváme se nejen do oddílu Slavoj Kynšperk, ale také do celého sokolovského okresu a potažmo celého kraje. Okénko do historie stolního tenisu začneme sezónou 1962 – 63.

Okresní přebor družstev

V okresním přeboru smíšených družstev startovalo pět družstev, Dukla Oloví B, Závody SČSSP Horní Slavkov, Slavoj Kynšperk, Baník Královské Poříčí a Sokol Těšovice.

Okresním přeborníkem se stalo družstvo Slavoj Kynšperk, které ale na kvalifikačním turnaji v Karlových Varech neuspělo a do vyšší soutěže nepostoupilo. Nutno poznamenat, že kvalifikace se hrála systémem smíšených družstev, ale nová sezóna se začala hrát odděleně muži a ženy! Ženy Slavoj ve turnaji neobodovaly.

Okresní přebor jednotlivců

Okresní přebor jednotlivců se konal v Jehličné za účasti 32 mužů a 6 žen.

Výsledky / Dvouhra mužů:

1. Endršt (Jiskra Oloví), 2. Šimsa (Sj. Kynšperk), 3. Gebouský (Sokol Jehličná).

Dvouhra žen: 1. Dvořáková (Sokol Jehličná), 2. – 3. Dítětová a Bačinová (Baník Sokolov).

Čtyřhra mužů: 1. Záhrl-Wittner (Jehličná), Kalinič-Šmejkal (Baník Sokolov), 3. Trnka – Hradský (Baník Sokolov).

Čtyřhra žen: 1. Dvořáková – Schimmerová (Jehličná), 2. Dítětová – Bačinová (Baník Sokolov), 3. Motlová – Keilwertová (B. Kr. Poříčí/ Sj. Kynšperk).

Mix: 1. Záhrl – Schimmerová (Jehličná), 2. Wittner – Dvořáková (Jehličná), 3. Daněk – Bačinová (Baník Sokolov).

Vánoční turnaj

III. ročník „Vánočního turnaje“ se konal v Těšovicích. Petr Šimsa ze Slavoj Kynšperk vybojoval pěkné 4. místo, když ve čtvrtfinále porazil Wittnera a v semifinále prohrál s Gebouským. Ve čtyřhře zvítězila překvapivě kyn-

šperská dvojice Šimsa – Haluška, když ve 2. kole porazili okresní přeborníky Záhrla a Wittnera 2:0, v semifinále Piknera s Keilwertem rovněž 2:0 a ve finále Zuckera s Endrštem 2:1.

V soutěži dorostenců zvítězil Petr Vonášek ze Slavoj Kynšperk.

Velká cena Kynšperka

10. března 1963 se konal I. ročník „Velké ceny Kynšperka“. Startovalo 29 mužů a 4 ženy. Nejúspěšnější byli hráči Jiskry Oloví. Ve dvouhře zvítězil Zucker před Kořístkou a třetí byl Endršt. Čtyřhra patřila domácím hráčům, zvítězila dvojice Šimsa – Haluška, když ve finále porazili Škodu s Vojáčkem. Dvouhra žen vyhrála Tilingerová z Jiskry Oloví před Keilwertovou z Baníku Královské Poříčí. Ve čtyřhře žen zvítězily Keilwertová – Tomanová z Kr. Poříčí a v mixu duo Endršt – Tilingerová z Jiskry Oloví.

Kontrolní turnaj

I. kontrolní turnaj se konal v Sokolově v tělocvičně na „Ovcárně“. Hrál se ve třech skupinách po šesti startujících.

cích.

Konečné pořadí ve finálové skupině: 1. Šimsa (Sj. Kynšperk), 2. Wittner (Jehličná), 3. Gebouský (Jehličná), 4. Záhrl (Jehličná), 5. Vonášek Sj. Kynšperk), 6. Porubský (H. Slavkov).

Kontrolní turnaj nejlepších osmi hráčů okresu Sokolov se konal v sále kulturního domu v Jehličné. Zvítězil překvapivě Petr Šimsa ze Slavoj Kynšperk. Další pořadí: 2. Kořístka (Oloví), 3. Gebouský (Jehličná), 4. Zucker (Oloví), 5. Záhrl (Jehličná), 6. Kalinič (Jehličná), 7. Roubiček (B. Sokolov), 8. Wittner (Jehličná).

Turnaj v Kr. Poříčí

V neděli 24. 4. 1963 zakončil Baník Královské Poříčí sezónu uspořádáním turnaje družstev o ceny. Utkala se mezi sebou čtyři smíšená družstva: Slavoj Kynšperk, Sokol Těšovice, OU Královské Poříčí a Baník Královské Poříčí. První cenu získal Slavoj Kynšperk před Baníkem Královské Poříčí, který se umístil druhý.

Turnaj v Oloví

19. 5. 1963 uspořádala oddíl

Jiskry Oloví turnaj dvoučlenných družstev mužů a žen. Startovalo 15 družstev mužů a čtyři družstva žen. V soutěži mužů zvítězila dvojice Slavoj Kynšperk Šimsa – Haluška, když porazili Záhrla – Wittnera (Jehličná) 3:1, Zuckera – Kořístku (Oloví) 3:1, Endršta – Koubu (Oloví) 3:0 a Trnku s Hradským (Baník Sokolov) 3:1.

Turnaj MNV v Jehličné

Turnaj družstev mužů o pohár MNV Jehličná. Konečné pořadí: 1. Sokol Jehličná, 2. Jiskra Oloví, 3. Slavoj K. Vary, 4. Baník Sokolov. Turnaji přihlíželo po oba dny na sto spokojených diváků!

Turnaj tříčlenných družstev v Jehličné

16. 6. 1963 uspořádala Sokol Jehličná turnaj tříčlenných družstev mužů. Zvítězilo bez porážky družstvo Jiskry Oloví v sestavě: Kořístka, Endršt a Zucker, na 2. místě se umístil domácí Baník, třetí skončil Slavoj Kynšperk, 4. Baník Kr. Poříčí a na 5. místě Baník Sokolov B. Tímto turnajem byla zakončena sezóna 1962-63. (hal)



SLAVOJ KYNŠPERK, smíšené družstvo přeborníka okresu z roku 1963. Zleva: Miroslav Svoboda, Blanka Šmídová, Petr Šimsa, Petr Vonášek, Oldřich Škarecký, Jana Kardošová a Pavel Haluška. Foto: Archiv